

# 为了方便,大学生租房看世界杯

## 世界杯带火高校周边日租房,很多学生专门奔着球赛去的

本报6月17日讯(记者 王永军) 对于四年一度的世界杯,比赛直播是每个球迷最不愿错过的,为了看球方便,不少大学生选择学校周边旅馆的日租房,和好友一起狂欢。

“离烟台大学最近的家庭旅馆,为2014世界杯而来。”在58同城网站,经营家庭旅馆的宋先生打出这样的广告。他说,

这几天有好几个大学生看到广告,选择入住家庭旅馆来看世界杯比赛直播。

“比赛通常在凌晨,住在宿舍不方便,大学生一般会选择租房看球。”宋先生说,而且对于球迷来说,只有一起看才有气氛。

宋先生告诉记者,世界杯的魅力让球迷无法抵挡,一些

家庭旅馆提供这样的服务,也正是考虑到了这一点,希望借助世界杯让生意更红火一些。

“世界杯刚开幕的那两天,租房看球的大学生不少。”市民周女士介绍,她家的家庭旅馆就接待了好几个大学生,她也是后来才听说,这些大学生是专门奔着球赛去的,周边旅馆差不多也是这种情况。

烟台大学大三学生小陈是个球迷,对于世界杯开幕式,他就是和同学一起在附近租房看的。“租房看球比较自由一些。”小陈说,这些日租房比较便宜,再加上和几个同学一起,看球特别有气氛,看完比赛还可以在旅馆休息下,尽量避免耽误第二天的安排,所以这种方式对于球迷来说,是一个不错的选择。

专家观点

### 商家消费者同时 受益于世界杯效应

商家抓住世界杯商机,纷纷推出套餐或进行促销。对此,鲁东大学商学院副教授邓兆武认为,商家和消费者同时受益于世界杯效应。

邓兆武说,在这个夏天,足球成了大家共同关注的话题,商家借着世界杯进行营销,是一件水到渠成的事情。一些重大赛事还有展览会,对当地经济的带动作用非常明显,热点带来的消费自然很可观,所以商家不会错过这块蛋糕,就看谁的营销更能吸引市民,通过世界杯这个媒介获利。

“最终是商家和消费者同时受益。”邓兆武说,商家进行促销,推出各种套餐,消费者也跟着受益。

本报记者 王永军

相关新闻

咖啡店、楼盘、打车软件纷纷“拼抢”世界杯经济

## 不沾边的商家也来凑热闹

本报记者 李园园

世界杯到来,商家瞅准商机纷纷来掘金,就连咖啡店、楼盘、打车软件等与世界杯不沾边的商家也来凑热闹。

记者采访了解到,烟台某咖啡连锁店推出了“世界杯”套

餐,给店内产品取了个与世界杯有关的名字,“桑巴狂欢杯,里约狂欢杯,胜利之门蛋糕”。不过,也有市民觉得,喝咖啡不如喝啤酒啃鸡腿更刺激,“吃着蛋糕喝着咖啡看世界杯,总觉得没那份激情。”市民王先生说。

有的楼盘也借助世界杯,举办各种活动来提升人气,开发区某楼盘免费邀请市民来吃烧烤,喝扎啤,看世界杯直播比赛。打车软件也希望在世界杯期间分得一杯羹,快的打车推出“猜世界杯输赢奖代金券”活动,猜中者将获得2元至10元

不等的代金券。

此外,网上商城在世界杯期间也做足了文章,各种促销不断,就连支付宝钱包也推出了“决战巴西”服务窗,上线了一款类似体育彩票的比赛竞猜游戏,用户不用支付任何资金成本,就有机会得到价格不菲的红包。

### 10块钱买10穗 鲜玉米价格减半

本报6月17日讯(记者 李静)

近日,鲜玉米陆续上市,每穗1元左右,比去年同期降了一半。目前市场上的鲜玉米多数是南方运来的,本地鲜玉米集中上市还要一周左右。

17日,在芝罘区红利市场,市民张女士正忙着在鲜玉米摊位上挑选玉米。记者看到,整个市场卖玉米的商贩不下20个,商贩告诉记者,去年鲜玉米2元一穗,今年特别便宜,有的10元8穗,有的10元10穗,部分商贩10元给12穗。商贩张延起说,不少市民一买就是十个二十个,他今天进了2000多斤的货,到了中午还剩下三四百斤。在莱山区鹿鸣小区农贸市场的林老板告诉记者,他卖了四五天了,好的时候一天能卖4000多斤。

“都说南方今年大丰收了,运过来的也多了。”张延起说,早上他到黄务批发市场进货时发现,以往从南方过来的大货车也就三四个,当天来了8个。一些大商贩为了尽快处理货,给小商贩让利不少,一些之前不卖玉米的人也来进玉米。

张延起告诉记者,目前市场上的鲜玉米都是大棚里的,大部分是南方运过来的,本地的较少,本地鲜玉米集中上市还需要一周左右的时间。

## 国际青年旅舍本周与您见面

一张床位几十元到百余元不等,“驴友”们住宿有了好去处

本报6月17日讯(记者 李凝) “烟台海岸国际青年旅舍”坐落于朝阳街北头,作为烟台首家国际青年旅舍,将于本周与驴友们见面。驴友们在烟台游玩,可以享受便宜的住宿,与不同的人分享同一空间。

人们外出旅行,通常会选择住快捷酒店或星级酒店,享受私密、独处的空间。而今,不少旅行者更偏爱选择入住青年旅舍,与不同国家、不同地区、不同背景的驴友们一起分享同一空间,一起体验“同居”旅店。2012年张一麟加盟了YHA国际青年旅舍,并将这个“新鲜玩意”落户在烟台。

“朝阳街本来就是老建筑群改造而成,有自己的文化底蕴,”烟台海岸青年旅舍负责人张一麟说,之所以选址朝阳街,看中的就是它的氛围,“而街区便利的交通,附近的烟台山、海滨景区,以及街上配套的餐厅、酒吧等多元化元素的加入,也更迎合驴友们的喜好。”

这家青年旅舍以现代的装饰风格打造,共有30余个特色青年旅舍房,其中有四人间和



海岸国际青年旅舍坐落在朝阳街,周围的氛围与青年旅社很协调。见习记者 吕奇 摄

八人间以及标准间,可同时容纳百余人入住。旅舍最大的特色是将艺术设计元素融入到每一个角落,你可以和不同的人一起看看电影、喝喝咖啡、玩玩

桌游,听到很多别样的人生。很多人会把青年旅舍和廉价挂钩,多人间、上下床、一张床位几十元到百余元不等,其中还有公用的厨房和浴室,好

像一个群居的“宿舍”。但张一麟说,青年旅舍远不止如此,“它不是单纯的经济型酒店,而是一种文化,提供一个床位,让驴友们走遍世界。”